1) Una masa en un plano inclinado esta unida a otra masa colgante
mediante una cuerda y una polea como se muestra en la figura. La
masa m; en el plano inclinado es de 500 g, la masa colgante ma es
de 300 g, el angulo 0 es de 59° y el coeficiente de rozamiento es
0,2. Calcular: 2
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 puntos)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de
la tension de la cuerda. (2 puntos)

¢) (Qué coeficiente de rozamiento debiera haber entre el plano y la masa m; para que el sistema se
moviese con movimiento rectilineo uniforme? (2 puntos)
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1) Una masa en un plano inclinado esta unida a otra masa colgante
mediante una cuerda y una polea como se muestra en la figura. La
masa m; en el plano inclinado es de 500 g, la masa colgante ma es
de 300 g, el angulo 0 es de 59° y el coeficiente de rozamiento es
0,2. Calcular: 2
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 puntos)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de
la tension de la cuerda. (2 puntos)

¢) (Qué coeficiente de rozamiento debiera haber entre el plano y la masa m; para que el sistema se
moviese con movimiento rectilineo uniforme? (2 puntos)
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1) Una masa en un plano inclinado esta unida a otra masa colgante
mediante una cuerda y una polea como se muestra en la figura. La
masa mp en el plano inclinado es de 500 g, la masa colgante ma es
de 300 g, el angulo 0 es de 59° y el coeficiente de rozamiento es
0,2. Calcular: -
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 puntos)

b) Calcula con qué aceleracion se mueve el sistema y el valor de
la tension de la cuerda. (2 puntos)

c) (Qué coeficiente de rozamiento debiera haber entre el plano y la masa m; para que el sistema se
moviese con movimiento rectilineo uniforme? (2 puntos)
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2) Calcula la velocidad maxima de un vehiculo que toma una curva de 50 m de radio con un peralte de 15°
si el coeficiente de rozamiento es cero y la masa del vehiculo 1000 kg. (2 puntos)
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3) Una persona de 60 kg corre, a 10 m/s, tras una vagoneta de 200 kg que se desplaza a 7 m/s. Cuando
alcanza a la vagoneta salta encima, continuando los dos juntos el movimiento. Calcular con qué velocidad
se mueven tras subirse encima. (1 punto)
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